

《爱的教育》读后感

襄城县城关镇南大街回民中心小学 五(3)班 徐启源

暑假里,我读了一本书,是意大利作家德·亚米契斯写的《爱的教育》,我很喜欢这本书。

《爱的教育》中,小学生恩利科记录了他四年级时在学校、家庭、社会生活中的小故事。作者用最朴素的文字歌颂了最伟大的情感——爱!

在这本书中,有侠肝义胆的加罗内,有品学兼优的德罗西,还有朴实可爱的小“小石匠”……其中我最喜爱的人物是朱利奥。朱利奥是一个五年级的小学生,他是一个体贴父母的懂事孩子。他帮助父亲抄写杂志订户的名册,

却被父亲误解,以为他不好好学习,受到了指责。我心里为朱利奥难过,想为朱利奥辩解,告诉他父亲事情的真相。当我读到朱利奥被父亲指责后,依然帮父亲抄写名册时,我的脸上开始阵阵发热,不禁想到了自己。我平时过着衣来伸手,饭来张口的日子,有时吃饭还挑食,平时一点家务活也不做。看着朱利奥,再想想自己,我的心里很惭愧。我暗暗下定决心:以后我要向朱利奥学习,做一个体贴父母的孩子。

看了这本书,我受益匪浅!
(辅导老师 李玮玮)



襄城专版

许昌报业传媒集团 联合
襄城县教体局 主办

许昌非遗

省级非物质文化遗产项目 钟繇传说

钟繇(151年-230年),字元常,颍川长社(今河南许昌长葛)人。三国时期曹魏著名书法家、政治家。

钟繇早年相貌不凡,聪慧过人,历任尚书郎、黄门侍郎等职,助汉献帝东归有功,封东武亭侯。后被曹操委以重任,为司隶校尉,镇守关中,功勋卓著,以功迁前军师。魏国建立,钟繇任大理,又升为相国。曹丕称帝,任钟繇为廷尉,进封崇高乡侯。后迁太尉,转封平阳乡侯,与华歆、王朗并为三公。明帝继位,迁太傅,进封定陵侯。太和四年(230年)卒,谥曰成。

钟繇在书法方面颇有造诣,是楷书的创始人,被后世尊为“楷书鼻祖”。钟繇对后世书法影响深远,王羲之等后世书法家都曾经潜心钻研学习钟繇书法。钟繇与东晋书法家王羲之并称为“钟王”。南朝庾肩吾将钟繇的书法列为“上品之上”,唐张怀瓘在《书断》中则评其书法为“神品”。

钟繇特别善于模仿曹喜、蔡邕、刘德升的书法。他的真书可称绝世佳品,刚柔兼备,点划之间往往书出神来之笔。自秦汉以来的诸位书家,没有超过他的。钟繇的隶书、行书已达出神入化的境界,他的八分草书也是至臻妙品。现存有钟繇遗留下来的书法珍品十二种,神笔巧运,奇品常见。

(本栏目材料由许昌市非物质文化遗产保护中心提供)

特别的爱 给特别的您

——教师节主题作品展



襄城县实验学校 四(9)班 孙德强



襄城县城关镇南大街回民中心小学 四(4)班 王辰辰



襄城县文昌小学 五(5)班 姚熙琳



襄城县文昌小学 六(5)班 李雨瞳



襄城县实验学校 四(2)班 马妙烁



襄城县城关镇南大街回民中心小学 四(1)班 范子雨

我和书的故事

襄城县文昌小学 四(3)班 蔚亚琪

高尔基曾说过:“书籍是人类进步的阶梯。”我们作为小学生,更应该与书成为好朋友。

我是一个不折不扣的小书迷。书里面的优美词句,常能让我深深地陷入其中,无法自拔。

很小的时候,我就喜欢看书。因为我爱看书,所以我认识的字更多些,这是读书的好处。

随着我年龄的增长,我读的书也越来越多,就算有些书看不懂,我还是努力地一个字一个字读,一个字一个

字品味。

一本书全读完了,我会忍不住再次翻看起来,以至于有些书都快背下来了。所以,我现在看书经常是一目十行,相当厉害。

我不仅喜欢看书,还很爱惜书。每当我要看书时,总是轻轻地拿出来,吹去上面的灰尘,再小心地翻开。我从不折书,认为折书是天大的“罪行”。

这就是我和书的故事,我会努力读更多书,你们也来一起吧!

(辅导老师 汪华)

我爱读书

襄城县城关镇中心路中心小学 四(3)班 侯皓轩

我是一个爱读书的孩子,所以我的假期和课余时间几乎都在书屋度过。那是一个宽敞明亮的书屋,它就是襄城县图书馆。

每到星期天,我都会跑去看书。那里浓浓的墨香,让人难以忘怀。

那里有小说、漫画……应有尽有。在那里,我认识了许多新朋友,有活泼机灵的马小跳,有智勇双全的诸葛亮,有小猪威尔伯和蜘蛛夏洛,有勤劳懂事的青铜,还有为了新中国不怕牺牲

的红军战士……在那里,我学到了许多课本上没有的知识,提高了我的写作水平;在那里,我懂得了许多做人的道理,知道了遇到困难要勇敢面对。感谢书给我带来的快乐!

我有一个梦想,长大以后,我要为乡村的儿童建一个图书馆,让小朋友们在知识的海洋里遨游,在书的呵护下茁壮成长!希望这个梦想能够早日实现!

(辅导老师 白晓娜)

噩梦

襄城县库庄初级中学 八(9)班 程家昊

小时候,父母外出打工,我便在俺姨家暂住。那时,我还非常小,话都不会说。

记得在俺姨家,我晚上睡觉经常会做噩梦。有次我梦到自己在小河边走着走着,突然旁边一个小水潭出现了一个小漩涡,把我吸了进去,我就在里面挣扎,可是挣扎着挣扎着我突然游起泳来了。我在小漩涡里面往下游,游到了一间密室。就在我准备探索密室的时候,密室里开始灌水,我惊慌失措,不知道该怎么办。

然后我就醒了,醒了之后发现俺姨不在,我就从床上爬起来去找,可是到了大门口才发现门被锁了。当时我以为俺姨不要我了,就开始哭。哭着哭着,我就回去躺床上继续睡了,结果又做了同样的噩梦,然后醒了,继续睡,又做了同样的噩梦……

直到俺姨回来,我才停止了这段

可怕的梦魇。

后来,只要俺姨不在家,我一睡觉就会做噩梦,渐渐地便不敢再睡觉。直至今日,虽然我睡觉不再做噩梦了,但小时候的经历依旧让我不敢熟睡。每次妈妈喊我睡觉,我都是极力反抗,最后才会不情愿地上床睡觉。不过,就算我上床了,也不会马上睡觉,而是闭着眼安静地躺上好久才能睡着。每到这个时候,我就会要求和妈妈一起睡。我惧怕黑夜,惧怕在夜晚独自一个人在房间。这种极度的恐惧,不停地折磨我,让我无法安心入睡。就算现在长大了,我仍然会恐惧黑夜,恐惧睡觉。

可能有些人觉得我太小题大做了,觉得我胆子太小。没关系,我不怪任何人,因为我知道每个人都会恐惧,只是恐惧的事物是不同的。但不管怎么样它都可以被勇气战胜。

(辅导老师 张瑜杰)

庆祝教师节



襄城县城关镇文化市场中心小学 四(1)班 宋梓晴